
Referat fra bestyrelsesmøde i KVIK Næstved, den 10. maj 2023 i Herlufsholm Hallen, Mødelokale.

Hele bestyrelsen samlet.

Nyt fra formanden:
Beslutning om dato for sommermødet: Det bliver lørdag den 3. juni - bestyrelsen, holdledere og alle trænere 
inviteres. På dagsorden er beslutning om træningstider for den nye sæson, hvem skal træne hvem og 
hvornår. 

Som bekendt har Jensen varslet sin afgang fra bestyrelsen, men hjertet banker stadig for Kvik, så klubben får 
også glæde af ham fremover. Præcis hvad det indebærer, vil formanden og Jensen tale nærmere om på et 
møde forud for generalforsamlingen. 
Jensen selv fortsætter gerne som træner i en eller anden form, som bestyrer af hjemmesiden og som 
kontaktperson til kommunen. 

Bjarne Jørgensen, der har siddet 19 år i bestyrelsen, har besluttet at stoppe som kasserer. Ifølge ham selv har 
han haft svært ved at finde motivationen, så det passer Bjarne fint, at bestyrelsen har fundet en mulig afløser.
Bestyrelsen kandidat er Morten Eriksen, der ifølge formanden er klar. 

Debat om en ny spillende træner for klubbens Øst-hold. Brian og Kim orienterede om betingelserne for 
aftalen. Lasse har hjulpet med udformningen af kontrakten, der gælder frem til 1. april 2024. 

Nyt fra sportschefen:
Jensen har haft kontakt med tre potentielle spillere til 1. holdet. Ikke nogle faste aftaler endnu, men hvis det 
holder stik, bliver der trængsel på Østholdet med 8-9 spillere. 
Hvad det ender med, får vi måske et hint om, når et kommende sportsligt udvalg med sportschefen, Bimme 
og Mathias barsler med en plan om, hvad klubben egentlig vil med 1. holdet, herunder de sportslige 
betingelserne for at komme i betragtning til 1. holdet. 
Trioen i det sportslige udvalg bliver måske til en quartet - hvis det senere besluttes, at bestyrelsen også skal 
have en repræsentant i udvalget.

Jensen orienterede om turneringen for ungdomshold. Meget tilfredsstillende resultater, og specielt er der 
grund til at kippe med flaget over drengenes vedholdenhed, eftersom alle drenge spillet samtlige kampe. 

Økonomi:
Bjarne gennemgik - måske for sidste gang - det afsluttende regnskab. Årsregnskabet viser et lille overskud. 
Lidt debat og forundring over, at overskuddet er så beskedent. Med det er der gode forklaringer på - og 
forklaringerne blev omtalt, bl. a. at nogle sponsorer har valgt at udbetale to-årlige beløb på een gang.

Evt.:
Forslag fra Brian om en kontingentforhøjelse for den trup, der skal trænes af betalte trænere. Rimeligt, at de 
spillere skal spytte lidt ekstra i kassen, mener Brian.

Debat om at ændre på afviklingen af bestyrelsesmøder, så de enkelte medlemmer ikke længere skiftes til at 
lægge hus til møderne. Nogle mener, det er hyggeligt at besøge hinanden med udsigt til både kaffe, slikskål 
og hjemmelavet kage - et andet synspunkt går på, at en neutral base giver mere fokus på indhold.
Vi kan leje, men ikke låne mødelokaler i Herlufsholmhallen, men i Næstved Idræts Union, NIU, er vi vist 
velkomne ganske gratis. Kim tjekker. 

Referat: Søren Langhorn.


